

С чего начать, чтобы выйти замуж за иностранца?

Автор: Stonebrew
25.05.2008 23:10 -

В настоящий момент, наша страна переживает «романтический» бум. Наши женщины пользуются огромным успехом у западных мужчин, и те ищут, пишут и едут сюда ради того, чтобы обрести свое семейное счастье.

Итак, если вы задались целью выйти замуж за иностранца, с чего же нужно начинать? Есть несколько способов найти заграничного мужа, например, подать объявление в газету, в раздел знакомств. Хотя, по моему мнению, гораздо больше шансов сделать это, прибегнув к помощи различных брачных агентств. Тем более, что сделать это можно не выходя из дома, т.е. по сети Интернет.

Чтобы выйти замуж за иностранца, нужно подать информацию о себе на различные сайты знакомств, где вы можете выбрать страну, из которой должен быть ваш потенциальный партнер, его возраст, внешность, и т.д. Большинство подобных сайтов предоставляют женщинам свои услуги совершенно бесплатно! Нужно только создать свое портфолио. Вот об этом мы и поговорим более подробно.

Создание хорошего портфолио в деле поиска заграничного мужа – это ключ к успеху. Ведь именно по вашему портфолио вас будут судить потенциальные кандидаты. Чем лучше оно создано, тем больше вы получите откликов. Что немаловажно для того, чтобы успешно выйти замуж за иностранца.

Что же ищут западные мужчины в наших женщинах, чем мы их так привлекаем? К сожалению ли, к счастью ли, многие дамы за рубежом отлично знают себе цену. Они очень самодостаточны, мало терпимы, требовательны и даже несколько агрессивны. Поэтому часто их мужчинам не хватает тепла, семейности и комфорта. Этого то они и ищут в нас. Считается, что русские и украинские женщины ставят семью на первое место в своей жизни. Она важнее для них, чем работа, карьера и самореализация.

К тому же, наши дамы всегда стремятся выглядеть на все сто и хотят угодить и нравиться своим мужчинам. Это у нас заложено с детства, так мы воспитаны. И это очень нравиться их мужчинам.

Вот это и должно быть в вашем портфолио. Помните, что Европейцы и Американцы тратят немалые средства на поиск зарубежных жен. И проявляют немалое упорство в этом вопросе. Значит, за нами дело только в том, чтобы подать себя как следует. Тогда осуществить задумку выйти замуж за иностранца не будет представлять для вас большого труда.

Еще одна важнейшая вещь в составлении портфолио, это ваше фото. Помните, что встречают всегда по одежке и мужчины любят глазами. Западные мужчины вовсе не исключение из этого правила, а скорее наоборот. От всех моих знакомых иностранцев, от всех без исключения, я слышала, что наши женщины поразили их своей красотой, стройностью и откровенным стилем одежды.

С чего начать, чтобы выйти замуж за иностранца?

Автор: Stonebrew

25.05.2008 23:10 -

Поэтому, приложите максимум усилий и сделайте отличные фото, желательно у профессионала. Не стоит подгружать к своему портфолио результаты ваших любительских фото проб. Сделайте как минимум две фотографии: портрет и в полный рост. Проследите, чтобы качество фото было очень высококачественным. Ведь в Интернете приходится платить за каждый лишний мегабайт скачанной информации, поэтому фото сжимают. От этого сильно страдает их качество. Поэтому исходное фото должно быть сделано на отлично.

Последовав этим простым советам, вы сможете создать хорошее портфолио и упростить свою задачу поиска партнера по жизни. Выйти замуж за иностранца не так уж трудно, нужно просто приложить немного стараний.

Вы подумываете о браке с иностранцем или о том, чтобы найти себе мужа? В этом случае стоит посетить IdealRomances.com.ua !На этом сайте вы найдете массу интересных портфолио Американцев, Англичан и Европейцев, которые мечтают о встрече со своей Украинской мечтой! Вы найдете богатый выбор мужчин, ведь у нас есть множество привлекательных и искренних джентльменов, которые просто мечтают познакомиться с Украинскими женщинами с целью создания семьи. У нас БЕСПЛАТНОЕ членство. Так чего же вы ждете? Присоединяйтесь прямо сейчас и начните встречаться с Европейцами немедленно.